REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**

NÚMERO RUC: 1792228395001

RAZÓN SOCIAL: COMERCIALIZADORA INTERNACIONAL FRESHNATURAL S.A.

FRESHNATURAL S.A. NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE: ESPECIAL OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD: SI S/N **CALIFICACIÓN ARTESANAL:** S/N **NÚMERO:**

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 07/12/2009 FEC. INSCRIPCIÓN: 24/12/2009 FEC. ACTUALIZACIÓN: 11/04/2013

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

CULTIVO Y EXPLOTACION DE PRODUCTOS AGRICOLAS.

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: ALANGASI Barrio: SAN CARLOS Calle: AV. ILALO Numero: 323 Interseccion: AV. DE LA LUZ Referencia ubicacion: FRENTE AL COLEGIO EDUCAR 2000 Telefono Trabajo: 022860276 Fax: 022860276 Telefono Trabajo: 022850406 Email: delivalle@andinanet.net Telefono Trabajo: 022869408 Celular: 0997069584

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTICIPES, SOCIOS, MIEMBROS

 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA

 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO

 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES

 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS **ABIERTOS** 4 **JURISDICCIÓN CERRADOS** \ REGIONAL NORTE\ PICHINCHA 0

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**

NÚMERO RUC: 1792228395001

RAZÓN SOCIAL: COMERCIALIZADORA INTERNACIONAL FRESHNATURAL S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO: 002 Estado: ABIERTO - MATRIZ FEC. INICIO ACT.: 01/02/2010

NOMBRE COMERCIAL: FRESHNATURAL S.A FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

CULTIVO Y EXPLOTACION DE PRODUCTOS AGRICOLAS. EXPLOTACION DE VEGETALES E INSUMOS RELACIONADOS. PRODUCCION Y COMERCIALIZACION DE FLORES.

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE FRUTAS, VEGETALES Y PRODUCTOS AGRICOLAS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: ALANGASI Barrio: SAN CARLOS Calle: AV. ILALO Numero: 323 Interseccion: AV. DE LA LUZ Referencia: FRENTE AL COLEGIO EDUCAR 2000 Telefono Trabajo: 022860276 Fax: 022860276 Telefono Trabajo: 022850406 Email: delivalle@andinanet.net Telefono Trabajo: 022869408 Celular: 0997069584

No. ESTABLECIMIENTO: Estado: FEC. INICIO ACT.: 07/12/2009 001 ABIERTO - LOCAL COMERCIAL

NOMBRE COMERCIAL: FEC. CIERRE: FEC. REINICIO: FRESHNATURAL S.A.

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

CULTIVO Y EXPLOTACION DE PRODUCTOS AGRICOLAS. EXPLOTACION DE VEGETALES E INSUMOS RELACIONADOS. PRODUCCION Y COMERCIALIZACION DE FLORES.

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE FRUTAS, VEGETALES Y PRODUCTOS AGRICOLAS.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: SAN ROQUE Calle: TUPAC YUPANQUI Numero: S-424 Interseccion: ABDON CALDERON Referencia: A DOS CUADRAS DEL MERCADO DE SAN ROQUE Celular: 0997069584

No. ESTABLECIMIENTO: 003 ABIERTO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.: 25/05/2011

NOMBRE COMERCIAL: FEC. CIERRE: FEC. REINICIO: FRESHNATURAL S.A.

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA POR MAYOR Y MENOR DE FLORES.
VENTA POR MAYOR Y MENOR DE FRUTAS.
VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE JUGOS Y ALIMENTOS PREPARADOS.
VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PAN, PASTELLES Y SUS DERIVADOS.
VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE CONFITES Y SNACKS.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: ALANGASI Barrio: SAN CARLOS Calle: AV. ILALO Numero: 323 Interseccion: AV. DE LA LUZ Referencia: FRENTE AL COLEGIO EDUCAR 2000 Telefono Trabajo: 022869408 Telefono Trabajo: 022860276 Celular: 0997069584 Fax: 022860276 Telefono Trabajo:

Estado: No. ESTABLECIMIENTO: ABIERTO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.: 25/05/2011

NOMBRE COMERCIAL: FRESHNATURAL S.A. FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

PRODUCCION Y COMERCIALIZACION DE FLORES. EXPLOTACION DE VEGETALES E INSUMOS RELACIONADOS. CULTIVO Y EXPLOTACION DE PRODUCTOS AGRICOLAS.

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE FRUTAS, VEGETALES Y PRODUCTOS AGRICOLAS.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: DURAN Parroquia: ELOY ALFARO (DURAN) Barrio: LAS BRISAS Calle: VIA DURAN BOLICHE Numero: KM 5 1/2 Interseccion: MZ A SL 78-89 Referencia: EN EL CENTRO DE DISTRIBUCION LA EUROPEA Celular: 0997077558 Email: meryobando@cifreshnatural.com